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RAZPIS ZA IZOBRAŽEVANJE VRSTNIŠKIH MEDIATORJEV

V družbi in šoli smo priča številnim pojavom nestrpnosti in nasilja, ki se izraža v odnosih med učenci, med učenci in učitelji, med šolo in starši ter šolo in okoljem. Kljub različnim preventivnim programom za preprečevanje nasilja primanjkuje programov, ki bi mladostnikom, učiteljem in staršem nudili konkretne možnosti za učenje veščin strpnega reševanja sporov.

Mediacija je postopek v katerem se osebe, ki so v sporu ob pomoči tretje osebe (mediatorja) pogovorijo, ugotovijo kje so točke njihovega spora, si izmenjajo stališča, izrazijo svoja mnenja, ideje, težave in strahove ter poskušajo najti rešitev, ki bo ustrezala stranem v sporu.

V medijaciji prevzameta sprti strani sami odgovornost za razrešitev nastalega konflikta. Mediacija ima zato moč, da okrepi oz. na novo vzpostavi odnos zaupanja in spoštovanja ter pomaga, da se odnos zaključi na način, da so čustvene in psihološke izgube čim manjše. 

Mediacija v šoli:
· spodbuja pozitivno komunikacijo,
· uči mladostnike sprejemanja odgovornosti,
· spodbuja mladostnike k mirnemu reševanju konfliktov,
· povečuje socialno opremljenost mladostnikov (razvija socialne veščine),
· krepi pozitivno samopodobo ter spodbuja osebno rast in razvoj mladostnikov,
· zmanjšuje nasilnost in agresijo,
· uči in ozavešča o pomenu pomembnih družbenih vrednot (nenasilna komunikacija, spoštovanje, pravičnost, poštenje, sožitje, mirno in kvalitetno sobivanje, itd.).

Vrstniška mediacija je proces, pri katerem sta udeležena vsaj dva učenca, med katerimi je prišlo do spora. Oba morata biti pripravljena nastalo situacijo rešiti na miren in strpen način. Uspeh je že, če preko komunikacije dosežeta, da postane spor obvladljiv. Pri tem jim kot mediator pomaga tretji. Nevtralni vrstnik. 

Pomembna značilnost vrstniške mediacije je, da je proces mediacije v celoti v rokah učencev, izvajajo ga učenci za učence. Proces mediacije se šteje za uspešen, če učenca ob koncu čutita zadovoljstvo nad rešitvijo in če sta se iz nastale situacije naučila kaj uporabnega za svoje življenje; ali drugače, če je možno zaznati moralno in osebno rast.

Cilji: 

· naučiti udeležence razumevanja, obvladovanja ter mirnega in konstruktivnega razreševanja konfliktnih situacij

· usposobiti udeležence za samostojno vodenje mediacijskega procesa pri razreševanju konfliktov med vrstniki

Sposobnost reševanja konfliktov je ena od temeljnih veščin za kakovostno življenj posameznika v sodobni družbi. Veščine in pozitivne izkušnje razreševanja sporov predstavljajo pomemben del socialne opremljenosti in so posebej dobrodošle pri mladih, saj se lahko izoblikujejo v pozitiven vzorec reševanja problemov. Na mesto izsiljevanja, verbalnega in fizičnega nasilja ter groženj stopi konstruktivno sodelovanje pri iskanju skupne rešitve. 

Vključitev obvladovanja konfliktov s pomočjo mediacije v šolski vsakdan pripravlja učence na življenje v družbi, zmanjšuje napetost in je sestavni del psihološke podpore pedagoški praksi v šoli.

V šolskem letu 2015/2016 bo na šoli potekalo 30-urno izobraževanje za vrstniške mediatorje. 
Prijavnice za razpis so na voljo v pisarni šolske psihologinje.

Rok za oddajo prijav je do: 13.11. 2015. 
Prijavnice oddajte šolski psihologinji. 
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