OSNOVNA ŠOLA
 ANTONA GLOBOČNIKA
POSTOJNA
PODRUŽNICA BUKOVJE
                                                     OBVESTILO!
Kmalu bo konec počitnic in v četrtek, 1. 9. 2016 se bo pričel pouk.
Učenci od drugega do petega razreda pridite v šolo do  8.20.  Šola bo odprta od 7.30 dalje. Pouk bo potekal pet šolskih ur za vse razrede. 
S sabo prinesete:  2. in  3.  razred SLJ, MAT, SPO, LUM.
                                 4. in 5. razred MAT, NIT, DRU, GUM.                         
Vsi učenci boste imeli v šoli malico.  Kosilo in podaljšano bivanje pa tisti, ki se boste zjutraj prijavili pri učiteljici.
                                    KMALU NASVIDENJE!                                                   Učiteljice

[bookmark: _GoBack]V torek, 6. 9. 2016 bomo imeli roditeljski sestanek ob 16.00 za vse razrede od 1. – 5. na šoli v Bukovju.
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OSNOVNA ŠOLA     ANTONA GLOBOČNIKA   POSTOJNA   PODRUŽNICA BUKOVJE                                                           OBVESTILO!   Kma lu bo k onec počitnic in v četrtek, 1.   9.   2016   se bo pričel pouk.   Učenci od d rugega do petega   razreda pridi te v šolo do    8.20 .    Šola bo odprta od 7.30 dalje.   Pouk  bo potekal   pet šolskih ur za vse razrede.    S sabo prinesete:    2. in    3.    razred SLJ, MAT, SPO, LUM.                                       4.  in 5. razred MAT, NIT, DRU, GUM.                             Vsi u čenci boste imeli v š oli malico.  K osilo in podaljšano bivanj e pa tisti,  ki se boste zjutraj  prijavili pri učiteljici.                                        KMALU NASVIDENJE !                                                     Učiteljice     V torek, 6.   9.   2016   bomo  imeli roditeljski   sestanek ob 1 6 .00 za vse razrede od 1.  –   5 . na šoli v Bukovju.  

