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	11. 5. MATEMATIKA  -  4.R

	Modre naloge - str. 31, 32, 33



	11. 5. SLOVENŠČINA  -  4.R - 2 uri

	Odpri DZ na str. 78 in preberi navodilo 10. naloge. 
• V navodilu sicer piše, da moraš napisati dve zgodbi, jaz pa ti dam na izbiro eno. To pomeni, da napišeš eno zgodbo in sicer z besedami z levega lističa ALI z besedami z desnega lističa. 
• Zgodba naj bo zanimiva in dolga vsaj 10 povedi. Ne pozabi napisati naslova, ki mora biti vezan na vsebino zgodbe. 
• Ko boš napisal zgodbo, jo še enkrat preberi, skušaj najti napake in jih popraviti. Potem pa prosi starše, naj zapisano zgodbo fotografirajo/skenirajo in mi jo pošlji. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Predlog s/z 
V učni enoti Z očmi in s kljunom boš uril pravilno rabo predlogov s in z. 
• Odpri DZ na str. 78. 
1. naloga: Preberi povedi. Pozoren bodi na besedi v okvirčkih (to sta besedi z eno črko, in sicer predlog s in predlog z). Reši nalogo. 
POMEMBNO: Pišemo narazen: z majhnimi, s perjem. Pri branju beri vezano z naslednjo besedo: Kateri predlog je pravi? Pomagaš si lahko tako, da besedo izgovoriš najprej z enim, nato še z drugim predlogom in prisluhneš, kako se zlije z besedo. 
V pomoč ti je tudi poved TaSuHi ŠKaFeC PuŠČa. Če izpustimo vse samoglasnike v povedi (a, e, i, o, u), ostanejo črke T, S, H, Š, K, F, C, P in Č. Pred besedami, ki se začnejo na te črke, pišemo s. 
Pred vsemi drugimi pa predlog z. Primeri: s Tejo, s Sanjo, s Heleno, s Špelco, s Katarino, s Francetom, s Cenetom, s Polono, s čebelo; z Anjo, z radirko, z Uršo, z mačko … 
• Nadaljuj z reševanjem nalog. Reši še 2., 3 in 4. nalogo. 
• Na koncu si preglej rešitve: https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1 



