NAVODILO ZA DELO PRI IZBIRNEM PREDMETU GKL (26. 3. 2020)
Drage učenke in dragi učenec izbirnega predmeta Gledališki klub,
ker očitno ne bomo še tako kmalu skupaj, je čas, da nekaj naredimo tudi na daljavo. V tem tednu bo tvoja naloga le ta, da si izbereš eno slikanico s pravljico, kratko zgodbico (pripovedno besedilo) in jo prebereš. Zagotovo imaš kaj takega doma. Med branjem si moraš predstavljati, kako bi jo pretvoril v dramsko besedilo. Naj bo torej res kratko. 

 V naslednjem tednu pa jo bo potrebno dramatizirati, torej preoblikovati pripovedno besedilo v dramsko besedilo. Dramsko besedilo pa vemo, da je namenjeno uprizarjanju na odru.  Kako boste to naredili, vam bom dala natančna navodila naslednji teden. Najprej si torej le izberite kratko zgodbico. Če imate kakršne koli težave, mi pišite na e-naslov: mlakar.andreja2@gmail.com
Da si boste lažje predstavljali, kaj bo vaše delo:

Primer: Rdeča kapica in volk
1. PRIZOR

Osebe: mama, Rdeča kapica

Mama: (žalostno) Uboga naša babica, čisto sama je v tisti koči sredi gozda, jaz pa imam toliko dela, da ne morem k njej.
Rdeča kapica: Ne razumem, v čem je težava. Saj grem lahko jaz tja. Itak ta virus razsaja in nimam drugega dela. Tega čakanja v karanteni pa imam tudi že vrh glave.

Mama: A misliš, da te ne bo strah?

Se nadaljuje

