Pozdravljeni!

Po dolgem času bomo nadaljevali s prilagojenim poukom. Zdaj je že jasno, da nam ne bo uspelo opraviti praktičnega dela pouka. Kot kaže ste sedmi in osmi razredi v letošnjem šolskem letu že zaključili z obiskovanjem šole in se boste izobraževali samo na daljavo.
Na žalost to zelo ohromi vsebino predmeta. Večina stvari, ki nam je ostala, namreč  zahteva mojo in vašo skupno prisotnost. 
Vseeno boste morali nekaj pripraviti, saj vas moram oceniti.
Verjamem, da vam ne bo vzelo preveč časa.
Opisali mi boste vlogo, ki jo imata  Civilna zaščita in Rdeči križ med to naravno nesrečo. Bodite konkretni, pomislite na delo , ki jo opravljajo v naši občini.
Napišite kako so ukrepi za zajezitev virusa vplivali na vaš vsakdan. Ali so se vam zdeli ustrezni?  Utemeljite!
Opišite, kako vidite prihodnost naše družbe po koncu pandemije. Ali se bo življenje kaj spremenilo. Čemu mislite, da bi morali v prihodnosti nameniti več pozornosti?. Kje vidite največje nevarnosti za človeštvo v prihodnje?
Napačnih odgovorov ni. Želim vas prisiliti v razmislek. Vprašanja so le v opora pri vašem razmišljanju in ni potrebno odgovoriti na vsa vprašanja. Bom pa vesel, če  dodate še kakšno misel.

To je prvi del ocene.
[bookmark: _GoBack] V naslednjem tednu vam bom poslal gradivo na temo gasilstvo. 
V tretjem tednu maja dobite naloge za drugi del ocene. 
Zadnji rok za oddajo nalog bo 2.6.2020. Predlagam, da mi prvi del pošljete čim prej na moj e-mail naslov  tine.scuka@guest.arnes.si.
