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PRAVILA  OBNAŠANJA

NA

VIDEO URAH

Splošna pravila bontona na videokonferencah oz. video urah
Učenci in učitelji bodo v času pouka na daljavo sodelovali preko e-pošte in spletnih učilnic. Vanje bodo učitelji odlagali gradiva za pouk, učenci pa opravljene naloge, ki jih bodo zahtevali učitelji. To bo služilo kot dokaz o delu učencev. 
Izobraževanje na daljavo bo potekalo tudi preko videokonferenčnega orodja zoom (video ure). Koliko bo teh ur na tedenski ravni pri posameznem predmetu, bodo glede na snov določili učitelji posameznega predmeta in o tem pravočasno obvestili učence. Bodo pa te ure potekale po urniku učenca. 
Primer: če bo video ura za slovenščino v ponedeljek, bo ob tisti uri, kot bi jo učenec imel pri klasičnem pouku (po urniku)

Povezave do video ur bodo objavljene v spletnih učilnicah posameznih predmetov vsaj en dan pred izvedbo oz. bodo povezave poslane na šolske e-naslove učencev. 
Učitelji bodo spremljali prisotnost učencev na video urah in pri samostojnem delu (odlaganje nalog v spletno učilnico po navodilu posameznega učitelja).

Odsotnost učencev bodo učitelji beležili v e-dnevniku (LoPolis). Starši ste dolžni odsotnost učencev od pouka sproti opravičevati razredniku po e-pošti, tako kot to poteka v času običajnega pouka. V kolikor opravičila ne bo, bo ura neopravičena.
Pravila obnašanja na video urah:
- Učenec naj se prijavi pravočasno (nekaj minut pred začetkom).

- Učenec naj se prijavi s svojim imenom in priimkom, sicer ga učitelj ne bo sprejel k pouku. 
- S sošolci lahko poklepeta pred začetkom video ure, ne med poukom in  

  ko govori učitelj.

- Video uro lahko snema le učitelj. S snemanjem morajo biti učenci  

  predhodno seznanjeni.
- Med poukom imajo učenci izklopljen mikrofon, vklopi ga učenec, ki ga 
  pozove učitelj.
- Če želi učenec besedo, dvigne roko.

- Kamere morajo imeti vklopljeni vsi učenci ves čas video ure.
- Pred kamero naj bo le učenec in ne ostali družinski člani.

- Med video uro učenec upošteva pravila lepega vedenja, tako kot pri  

  rednem pouku (ne pije, ne malica …).

V kolikor bo obnašanje učencev med video uro neprimerno (motenje, pošiljanje povezav drugim …), bo učitelj pouk prekinil.

Sodelovanje s starši bo še naprej potekalo preko e-pošte. Učitelji se bodo potrudili, da bodo na vsa vprašanja, dileme odgovorili še isti dan oz. najkasneje v roku 24 ur.  Učenke in učenci naj uporabljajo izključno šolski elektronski naslov, ki jim je bil dodeljen. V primeru kakršnih koli težav pri posameznem predmetu naj se obrnejo na učitelja oz. razrednika. Seznam elektronskih naslovov vseh učiteljev šole je objavljen na šolski spletni strani.
